
Pomembne naloge
ProgramiS IS za leto 1978 bodo
pravočasno nared

Samoupravne interesne skupnosti s
svojimi delovnimi obveznostmi tvorijo
pomemben del aktivnosti, kinasčakaše
letos. Gre predvsem za natoge, ki so
življenjskega pomena za nadaljnje delo
SiS in so tudi v tesni soodvisnosti z
dogovarjanjem v združenem deiu.

Dogovorjeno je. da bodo osnutki pro-
gramov SIS za leto 1978 pripravljeni
najkasneje do 20. oktobra letos. Zraven
bodo tudi poročita o reatizaciji letošnjih
programov To je dolžnost samouprav-
nih interesnih skupnosti do združenega
dela Gre še za več in sicer za enotnost
metodoioškega pnstopa posameznih
SIS. Takšno, predvsem pa pravočasno
pripravljeno gradivo, bo prav gotovo
vzpodbudito tudi deio delegacij in živa-
hnost skupščinskih sej, s čimer bodo
SIS tudi dejansko omogočile. da bodo
delavci resnično vplivali in odločali pri
ustvarjanju. pridobivanju, razporejanju,
delitvi in združevanju dohodka za vse
oblike porabe v skladu z zakonom o
temeljih družbenega planiranja. Seveda
pa je potrebno pri tem zagotoviti ovre-
dnotene programe samo na osnovi ob-
jektiviziranih meril kot so cena storitev,
osnove in merila za opredelitev obvez-

nosti tozda. nače/a solidarnosti in vzaje-
mnosti.

Ph uskiajevanju statutov SIS z novimi
zakoni je potrebno konkr&tizirati neka-
tera področja, ki so bila v dosedanjih
normativnih aktih vključena le formalno
in nekonkretno. Gre predvsem za po-
dročje Ijudske obrambe in družbenesa-
mozaščite; te naloge morajo postati in-
togralni del samoupravnih odnosov m
vseh odločitev v SIS,

Zaživeti bo morala tudi samoupravna
delavska kontrola v okviru SIS. Konsth
tuiranje teh komisij in občasne seje prav
gotovo ni vse. Zato je potrebno takoj
organizirati skladno funkcioniranje na
podtagi programov in s tem zagotoviti
tudi na področju skupne porabe učin-
kovtto družbeno kontrolo.

Skrajni čas je že za ustanovitev sa-
moupravnih sodišč kot samostojnih

družbenih organov delavcev in obča-
nov, To velja predvsem za tista področ-
ja. kjer prihaja do neposrednega uresni-
Čevanja individualnih pravic delovnih
Ijudi in občanov, združenih v SIS-

Samoupravne interesne skupnosti so
na skupščinskih sejah hkratiz verifika-
cijojavne razprave o temeljih planovza
obdobje 1978-80 spre/ele tudi oceno
tega samoupravnega sporazumevanja.
Pred skupščinskimi sejami bo treba pre-
gledati reslizacijo obveznosti posamez-
nih dejavnikov do skupno sprejetih na-
tog (izvajanje stabilizacijskih in integra-
cijskih procesov pri izvajalcih družbe-
nih dejavnosti, aktivnost na področju
novih oblik financiranja programovSIS.
vključevanje družbenih organizacij in
društevkot izvajatcev dotočenih storitev
itd.).
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